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5 listopadu, 2024

Odhaleny další volební podvody: V Detroitu
odevzdávají falešné hlasy za ty, kteří nechodí k volbám
nebo se již dávno odstěhovali

necenzurovanapravda.cz/2024/11/odhaleny-dalsi-volebni-podvody-v-detroitu-odevzdavaji-falesne-hlasy-za-ty-
kteri-nechodi-k-volbam-nebo-se-jiz-davno-odstehovali

Každý den lze narazit na důkazy masivních podvodů napříč USA. A i
zde jde opět o podvody ve prospěch demokratů, jak potvrzuje
svědek, který tyto podvody odhalil již u voleb v roce 2020 a 2022
(Kongres).

Občan z Detroitu Ramon Jackson, který se označuje za „advokáta,“
byl po léta aktivistou za nižší daně a odpovědnost za výdaje ve
městě Detroit v Michiganu.

Jackson začal být podezřívavý poté, co se snažil pomoci kandidátům
v Detroitu, kteří sdíleli jeho názory, aby byli zvoleni, ale stále
prohrávali o 40 nebo 50 hlasů, a tak se rozhodl to prošetřit.

Pan Jackson šel do kanceláře detroitské městské úřednice Janice
Winfreyové a požádal o Qualified Voter Files (QVF) pro okrsek 3 v
Detroitu. To, co našel, bylo ohromující!

Jedním z prvních Jacksonových objevů byl jeho dobrý přítel jménem
John F. Kennedy, který potvrdil, že nikdy v životě nevolil, a objevil se
na seznamech voličů bez jeho souhlasu. Kennedy byl uveden jako
trvale nepřítomný volič v Detroitu, přestože již nežil v Detroitu ani ve
stejném okrese.

Poté, co Jackson učinil tento objev, podal žalobu na ministerstvo
zahraničí Michiganu, detroitské ministerstvo voleb a detroitskou
městskou úřednici Janice Winfreyovou u východního soudu
amerického okresního soudu s odvoláním na porušení občanských
práv při hlasování.
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Jackson nemohl najít právníka, který by mu pomohl podat žalobu na
ministryni zahraničí Michiganu Jocelyn Bensonovou, a tak podal
žalobu sám. Případ byl zamítnut.

Z prohlášení Ramona Jacksona o faktech:

„Pan Kennedy je 51letý muž, který nikdy v životě nevolil. Pan Kennedy během této
doby nevěděl, co je to formulář pro hlasování v nepřítomnosti.

Pan Kennedy si není vědom žádného z kandidátů v letech 2020 nebo 2022, kteří se
v těchto letech ucházeli o veřejnou funkci, takže nikdy nehlasoval pro žádného z
těchto kandidátů.

Pan Kennedy žil v Detroitu většinu svého života, ale nikdy v Detroitu nevolil.
Odstěhoval se a ani pak nevolil, ale někdo volil namísto něho.

Mnoho voličů, které Jackson našel na seznamech voličů, byli lidé,
které znal, a byl šokován, když viděl, že mnoho z nich volilo v
Detroitu, přestože se přestěhovali do jiného státu nebo okresu v
Michiganu.

Největší šok přišel, když Jackson zjistil, že byl on sám 19. ledna
2017 v Detroitu podvodně zaregistrován k volbám. Problém je, že
dočasně žil v Toledu v Ohiu, když byl zaregistrován k volbám v
Detroitu!

V pondělí 5. listopadu, jen několik hodin před prezidentskými
volbami v roce 2024, Jim Hoft a Patty McMurray udělali rozhovor s
Ramonem Jacksonem v pořadu LiveStream.

Pro pořádek – Ramon Jackson je známý aktivista ve městě Detroit,
který podporuje exprezidenta Donalda Trumpa a o těchto
podvodných registracích a hlasováních mluví už roky, nejméně od
roku 2021.

V rozhovoru níže Ramon sděluje, že se jedná o tisíce podvodných
hlasů, celkem jde o seznam čítající 8700 stran. Odhadem může
údajně  jít až o čtvrt milionu hlasů lidí, kteří nikdy nechodí volit nebo
se již dávno odstěhovali, případně zemřeli, přesto podle seznamu
hlasovali.
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Proti potvrzenému falšování hlasů již údajně ve městě probíhají
protesty, kterých se dokonce účastní i voliči demokratů.

V tomto „swing state“ by mohly takto masivní podvody výrazně
změnit výsledek voleb…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 12 Průměrně: 5]


